

Secretaria de Estado de Educação**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO****ERRATA**

TOMADA DE PREÇOS nº 54/2023-GL/COINF/SED

Processos Nº: 29/028.082/2023.

Publicado no Diário Oficial n. 11.358 – Edição Extra, no dia 20 de dezembro de 2023, página 48.

ONDE SE LÊ:

"(...)Processo n.: 29/028.082/2023 Objeto: Ampliação de bloco de salas de aula na E.E. Aral Moreira, localizada no Município de Antônio João/MS.

LEIA-SE:

"(...)Processo n.: 29/027.789/2023 Objeto: ampliação de bloco de salas de aula na E.E. Vereador Kendi Nakai, localizada no Município de Paraíso das Águas/MS.

Campo – Grande/MS, 21 de dezembro de 2023.

Gerência de Licitação/SED

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO

A Coordenadoria de Infraestrutura, através da Gerência de Licitação, comunica aos interessados que, conforme autorizado pela Secretária de Estado de Educação, fará realizar a licitação, do tipo MENOR PREÇO, nos termos da Lei n. 8.666 de 21 de junho de 1993 e demais alterações em vigor.

TOMADA DE PREÇOS nº 57/2023-GL/COGESP/SED

Processo n.: 29/027.513/2023

Objeto: Serviços de Ampliação de blocos de salas de aula e refeitório na E.E. Dr. Joaquim Murтинho, localizada no Município de Bela Vista/MS.

Abertura: 22 de janeiro de 2024, às 9 h, Av. Poeta, s/n, Bloco V- Parque dos Poderes - Campo Grande/MS, onde, também estará disponível o edital e seus anexos.

Campo Grande (MS), 22 de dezembro de 2023.

Paulo Estevão Massuda Mendonça

Presidente CPL

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO

A Coordenadoria de Infraestrutura, através da Gerência de Licitação, comunica aos interessados que, conforme autorizado pela Secretária de Estado de Educação, fará realizar a licitação, do tipo MENOR PREÇO, nos termos da Lei n. 8.666 de 21 de junho de 1993 e demais alterações em vigor.

TOMADA DE PREÇOS nº 58/2023-GL/COGESP/SED

Processo n.: 29/027.487/2023

Objeto: Serviços de Ampliação de blocos de salas de aula na E.E. Dr. Fernando Corrêa da Costa, localizada no Município de Aral Moreira/MS.

Abertura: 17 de janeiro de 2024, às 9 h, Av. Poeta, s/n, Bloco V- Parque dos Poderes - Campo Grande/MS, onde, também estará disponível o edital e seus anexos.